

## ПАСПОРТ

### Цільової соціальної Програми розвитку цивільного захисту Сокальського району на 2015-2017 роки та прогноз до 2018 року (надалі - Програма)

**1.1.** Ініціатор розроблення Програми – Сокальський районний сектор  
ГУ ДСНС України у Львівській області

**1.2.** Дата, номер документа про затвердження Програми – рішення  
сесії Сокальської районної ради від 12.03.2015 року №664

**1.3.** Розробник Програми - Сокальська РДА.

**1.4.** Співрозробники Програми - сектор з питань цивільного захисту  
Сокальської районної державної адміністрації

**1.5.** Відповідальний виконавець Програми - Сокальський районний  
сектор ГУ ДСНС України у Львівській області

**1.6.** Учасники Програми – Сокальська РДА; Сокальський районний  
сектор ГУ ДСНС України у Львівській області

**1.7.** Термін реалізації Програми – 2015- 2017 роки

**1.8.** Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації  
Програми, всього - в 2017 році **125,350 тис.грн.**  
у тому числі :  
коштів районного бюджету – 125,350 тис.грн.

Голова Сокальської РДА \_\_\_\_\_ Токай Роман Нестерович

Начальник Сокальського РС  
ГУ ДСНС України у  
Львівській області \_\_\_\_\_ Тимчак Олег Ярославович  
тел..0673535480

до Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Сокальського району на 2015–2017 роки та прогноз до 2018 року

**Розрахунок видатків на реалізацію пунктів Програми щодо розвитку матеріально-технічної бази пожежно-рятувальних підрозділів Сокальського РС ГУ ДСНС України у Львівській області на 2017-2018 роки (план)**

Напрями розвитку та зміцнення матеріально-технічної бази Сокальського РС ГУ ДСНС України у Львівській області	Всього в тис.грн.	У тому числі за роками	
		2017 в тис.грн.	2018 в тис.грн.
Придбання аварійно-рятувального обладнання	60,000	50,000	10,000
Придбання засобів індивідуального захисту органів дихання пожежників-рятувальників	75,350	75,350	0
Придбання ПММ на пожежонебезпечний весняно-літній період	50,000	0	50,000
<b>Всього</b>	<b>185,350</b>	<b>125,350</b>	<b>60,000</b>

**Заступник голови районної ради**

**Василь Бойко**

**Перелік напрямів, завдань, заходів і результативних показників  
Цільової Програми розвитку цивільного захисту Сокальського району на 2015-2017 роки  
та прогноз до 2018 року**

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела	Обсяги, тис. грн.	
<b>2017рік</b>							
1.	Завдання Зміцнення матеріально-технічної бази пожежно-рятувальних підрозділів Сокальського РС Головного управління ДСНС України у Львівській області	Захід 1 Забезпечення засобами індивідуального захисту органів дихання пожежників-рятувальників (дихальні апарати AirXpress Fire (Легеневий автомат AutoMaXX(1шт.), стальний балон 7л/300 бар (1шт.), Виробник: MSA AUER (Німеччина)	<b>Показники затрат:</b> витрати на придбання засобів індивідуального захисту органів дихання -70,800 тис. грн.	22 ДПРЧ ГУ ДСНС у Львівській області	районний бюджет	<b>70,800</b>	Зміцнення матеріально-технічної бази пожежно-рятувальних підрозділів Сокальського РС Головного управління ДСНС України у Львівській області
			<b>Показники продукту:</b> кількість придбаних засобів індивідуального захисту органів дихання - 2 од.	22 ДПРЧ ГУ ДСНС у Львівській області	районний бюджет		
			<b>Показники ефективності:</b> середня вартість одиниці засобу індивідуального захисту органів дихання - 35,400 тис. грн.	22 ДПРЧ ГУ ДСНС у Львівській області	районний бюджет		
		<b>Захід 2</b> Забезпечення засобами індивідуального захисту органів дихання пожежників-	<b>Показники затрат:</b> витрати на придбання засобів індивідуального захисту органів дихання – 4,550 тис. грн.	22 ДПРЧ ГУ ДСНС у Львівській області	районний бюджет	<b>4,550</b>	Зміцнення матеріально-технічної бази пожежно-рятувальних

		рятувальників (панорамні захисні маски 3S-PS-MaXX, виробник MSA AUER (Німеччина)	<b>Показники продукту:</b> кількість придбаних засобів індивідуального захисту органів дихання - 1 од.	22 ДПРЧ ГУ ДСНС у Львівській області	районний бюджет		підрозділів Сокальського РС Головного управління ДСНС України у Львівській області
			<b>Показники ефективності:</b> середня вартість одиниці засобу індивідуального захисту органів дихання - <b>4,550 тис. грн.</b>	22 ДПРЧ ГУ ДСНС у Львівській області	районний бюджет		
		<b>Захід 3</b> Забезпечення пожежно – рятувальним обладнанням - пожежними рукавами	<b>Показники затрат:</b> витрати на придбання аварійно – рятувального обладнання - 50,000 тис. грн	22 ДПРЧ ГУ ДСНС у Львівській області	районний бюджет	<b>50,000</b>	Зміцнення матеріально- технічної бази пожежно- рятувальних підрозділів Сокальського РС Головного управління ДСНС України у Львівській області
			<b>Показники продукту:</b> кількість придбаного аварійно-рятувального обладнання – 65 од.	22 ДПРЧ ГУ ДСНС у Львівській області	районний бюджет		
			<b>Показники ефективності:</b> середня вартість одиниці аварійно-рятувального обладнання (техніки) - 0,77 тис.грн.	22 ДПРЧ ГУ ДСНС у Львівській області	районний бюджет		
<b>Усього на Програму:</b>						<b>125,350</b>	

Заступник голови районної ради

Василь Бойко

**Перелік завдань, заходів та показників районної (бюджетної) цільової програми  
Програма охорони навколишнього природного середовища Сокальського району на 2016-2020 роки  
на 2017 рік**

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування **		Очікуваний результат
					джерела	обсяги, тис. грн.	
<b>2017 рік</b>							
1	Зменшення обсягів скидання неочищених та недостатньо очищених стоків у водні об'єкти та поліпшення екологічного стану поверхневих вод басейнів рік, р.Західний Буг, відновлення гідрологічного режиму та	проведення заходів щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок, а також заходів для боротьби з шкідливою дією вод; благоустрій водойм	<u>затрат</u> обсяг витрат на проведення заходів щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок, а також заходів для боротьби з шкідливою дією вод, 341,9 тис. грн. <hr/> <u>продукту</u> кількість місцевих рад, на територіях яких проведено заходи щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок, а також заходи для боротьби з шкідливою дією вод, 8 од.	органи місцевого самоврядування, органи місцевої влади, інші замовники заходів	районний бюджет	341,9	Відновлення гідрологічного режиму та санітарного стану річок для збільшення пропускної здатності та пониження рівня води на заплавах притоків річок

	санітарного стану річок для збільшення пропускної здатності та пониження рівня води на заплавах притоків річок		<p><u>ефективності</u> середні витрати на проведення заходів щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок, а також заходів для боротьби з шкідливою дією вод , 42,74 тис. грн./од.</p> <p><u>якості</u> ступінь готовності заходів щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок, а також заходи для боротьби з шкідливою дією вод, %</p>				
2	Вирішення основних проблем, пов'язаних з екологічно безпечним збором, зберіганням, утилізацією, переробкою та захороненням твердих побутових і промислових відходів	будівництво, реконструкція та облаштування полігонів твердих побутових відходів, співфінансування придбання спецавтомобілів для збору твердих	<p><u>затрат</u> обсяг витрат на будівництво, реконструкцію та облаштування полігонів твердих побутових відходів, здійснення заходів щодо мінімізації, утилізації та переробки промислових і побутових відходів, співфінансування на придбання спецавтомобілів для збору твердих побутових і промислових відходів, 180,0 тис. грн.</p> <p><u>продукту</u> кількість проведених заходів, 2 од.</p>	органи місцевого самоврядування, органи місцевої влади, інші замовники заходів	районний бюджет	180,0	Мінімізація утворення твердих побутових відходів та зменшення їх негативного впливу на здоров'я людей та навколишнє природне середовище, створення умов, що сприятимуть забезпеченню

		<p>побутових і промислових відходів, здійснення заходів щодо мінімізації, утилізації та переробки промислових і побутових відходів</p>	<p><u>ефективності</u> середні витрати на будівництво, реконструкцію та облаштування полігонів твердих побутових відходів, здійснення заходів щодо мінімізації, утилізації та переробки промислових і побутових відходів, співфінансування придбання спецавтомобілів для збору твердих побутових і промислових відходів, 90,0 тис. грн/од</p>				<p>утилізації, знешкодженню та захороненню твердих побутових відходів, придбання спецавтомобілів для збору твердих побутових і промислових відходів</p>
			<p><u>якості</u> ступінь готовності заходів, %</p>				
3	<p>Розвиток природно-заповідного фонду, збереження біологічного та ландшафтного різноманіття, реконструкція парків в населених пунктах, заходи з озеленення</p>	<p>реалізація заходів із розвитку та розширення територій природно-заповідного фонду та заходів із створення Національного природного парку на території Сокальського району (в т.ч. роботи, які необхідні для подальшого створення</p>	<p><u>затрат</u> обсяг витрат на реалізація заходів із розвитку та розширення територій природно-заповідного фонду та заходів із створення Національного природного парку на території Сокальського району (в т.ч. роботи для створення Національного природного парку), тис. грн.</p>	<p>Відділ агропромислового розвитку Сокальської РДА, наукові установи, відповідні профільні спеціалісти</p>	районний бюджет	244,95	<p>Збільшення відсотку територій природно-заповідного фонду, створення заказників місцевого значення, збереження, відтворення і раціональне використання ландшафтів з типовими та унікальними природними комплексами, що мають важливе природоохоронне, екологічне, естетичне, освітнє та рекреаційне</p>
		<p>Національного природного парку на території Сокальського району (в т.ч. роботи, які необхідні для подальшого створення</p>	<p><u>продукту</u> кількість заходів із розвитку та розширення територій природно-заповідного фонду та заходів із створення Національного природного парку на території Сокальського району (в т.ч. роботи, які необхідні для подальшого створення Національного природного парку),6 од.</p>				

		<p>Національного природного парку)</p>	<p><u>ефективності</u> середні витрати заходів із розвитку та розширення територій природно-заповідного фонду та заходів із створення Національного природного парку на території Сокальського району (в т.ч. роботи для створення Національного природного парку, 40,83 тис. грн./од.</p>				<p>значення, створення Національного природного парку на території Сокальського району ( в т.ч.аналіз аерознімків, супутникових карт, ГІС – технологій), отримання інформації щодо реального стану землекористування та лісистості і ПЗФ в районі. Створення електронної карти Сокальського району на базі супутникових знімків, з нанесенням на неї діючих природо-заповідних і перспективних територій.</p>
			<p><u>якості</u> ступінь готовності заходів, %</p>				
		<p>Заходи з реконструкції парків в населених пунктах, заходи з озеленення</p>	<p><u>затрат</u> обсяг витрат на проведення заходів з реконструкції парків в населених пунктах та заходів з озеленення, тис. грн.</p>	<p>Відділ агро промислового розвитку Сокальської РДА, органи місцевого самоврядування, лісогосподарські підприємства</p>	<p>районний бюджет</p>	<p>45,0</p>	<p>підвищення рівня екологічної свідомості мешканців, покращення умов відпочинку населення та заохочення туристів, розвиток туристичної</p>
			<p><u>продукту</u> кількість територій та об'єктів на яких реалізовано заходи, 1 од.</p>				



			<u>ефективності</u> середні витрати на проведення заходів з реконструкції парків в населених пунктах та заходів з озеленення, 45,0 тис. грн./од.				інфраструктури та привабливості для відвідувачів, покращення навколишнього природного середовища
			<u>якості</u> ступінь готовності заходів, %				
4	Організація системи екологічного моніторингу інформаційного забезпечення природоохоронної діяльності, співфінансування грантів пов'язаних з природоохоронною діяльністю, визначенням унікальних природно-територіальних	організація моніторингу навколишнього природного середовища, створення системи та банку екологічної інформації, аналіз стану навколишнього природного середовища, співфінансування грантів, в тому числі міжнародних і їх	<u>затрат</u> обсяг витрат на проведення заходів з моніторингу навколишнього природного середовища, створення системи та банку екологічної інформації, співфінансування грантів пов'язаних з природоохоронною діяльністю, тис. грн.	Відділ агропромислового розвитку Сокальської РДА, наукові установи, громадські організації, інші замовники заходів	районний бюджет	146,15	Підвищення ефективності функціонування системи моніторингу; надання органам виконавчої влади, органам місцевого самоврядування і населенню своєчасної та достовірної інформації про стан навколишнього природного середовища, підвищення рівня
			<u>продукту</u> кількість заходів з моніторингу навколишнього природного середовища, створення системи та банку екологічної інформації, співфінансування грантів пов'язаних з природоохоронною діяльністю од.				

	комплексів в районі і їх заповідання, в тому числі міжнародних	впровадження	<u>ефективності</u> середні витрати на проведення заходів з моніторингу навколишнього природного середовища, створення системи та банку екологічної інформації, співфінансування грантів пов'язаних з природоохоронною діяльністю, тис. грн./од.				екологічних знань громадян; визначення спільних пріоритетів під час планування дій суб'єктів системи моніторингу; створення єдиної мережі спостережень, використання новітніх методів спостереження. Отримання грантів, в тому числі міжнародних, з метою визначення унікальних природно-територіальних комплексів в Сокальському районі і їх збереження за рахунок збільшення ПЗФ території.
			<u>якості</u> ступінь готовності заходів з моніторингу навколишнього природного середовища, створення системи та банку екологічної інформації, грантів пов'язаних з природоохоронною діяльністю, %				
	<b>Разом</b>					<b>958,0</b>	

\*\* - показники виконання завдань та заходів складено виключно на фінансування з районного бюджету, обсяг фінансування визначається переліком природоохоронних заходів;

**Заступник голови районної ради**

**Василь Бойко**

